Vous pouvez utiliser les outils libres et gratuits présentés sur le site académique de mathématiques

pour vous entrainer, vérifier un calcul dans un Dm...
http://pedagogie.ac-amiens.fr/maths/outils/index.htm?nocache=6577
Par exemple, dans le dernier DM, pour vérifier le calcul de la dérivée : avec wiris
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| (3-X)7~2 = x2-6-x+9

J =

Ou avec le vérificateur d’égalité : on entre la formule qu’on doit calculer, transformer :
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On la valide, puis on propose une expression qu’on pense égale :
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Puis une autre fausse pour voir :
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Ainsi, on peut vérifier chaque étape du calcul :
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